TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2013 REFERENTE A TOMADA DE PREÇO  Nº 02/2013

MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO, pessoa jurídica de direito interno, com sede em Engenho Velho, na Rua Antônio Trombetta, n.º 35, devidamente inscrito no CNPJ sob o n.º 94.704.129/0001-24, neste ato representado por seu Prefeito Municipal VALDECIR LUIZ ESTEVAN, brasileiro, casado, portador do CPF nº 5425.593.670-68, residente e domiciliado nesta cidade de Engenho Velho - RS, a seguir denominado de CONTRATANTE e GADONSKI E CIA LTDA - ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob nº 14.411.699/0001-97, representada por Luiz Volcir Vedoi, denominada de CONTRATADA, resolvem celebrar o presente Aditivo ao Contrato nº043/2013, referente à Tomada de Preço n.º 02/2013, com as seguintes cláusulas.
CLÁSULA PRIMEIRA – DO OBJETO


O presente aditivo prorroga o prazo de vigência, em consonância com o art. 57, § 1º, inciso II da Lei 8.666/93, tendo em vista período de chuvas intercorrentes nos últimos dias, prejudicando o trabalho de instalações dos equipamentos, haja vista que serão instalados ao ar livre, referente Tomada de Preço nº 02/2013,  acima identificada,  ajustando-se o mesmo de acordo com a cláusula segunda do contrato primitivo, a subsumirem-se ao interesse público, conforme especificado nas cláusulas e condições abaixo.
CLÁSULA SEGUNDA – DAS ALTERAÇÕES

“CLÁUSULA SEGUNDA – DOS PRAZOS”
                      A Contratada deverá proceder a entrega física e técnica dos equipamentos objeto da aquisição, instalados no prazo de até 30 (trinta) dias, a contar da data da assinatura do presente termo, na sede da Academia Municipal de Saúde na Rua Manoel Ferreira Bueno, nº 350, na cidade de Engenho Velho - RS, livre de frete ou quaisquer despesas adicionais.

               Parágrafo Único – O prazo acima ajustado poderá ser prorrogado na ocorrência das hipóteses previstas no art. 57, da Lei Federal nº 8.666/93.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do contrato referente a Tomada de Preço n.º 02/2013, não alteradas expressamente por este Termo Aditivo.
Engenho Velho, 02 de julho de 2013.
                   Valdecir Luiz Estevan                                  Gadonski e Cia Ltda

Prefeito Municipal                                            Contratado
