
                            CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS – N º 029 /2015


Que celebram entre si, de um lado e adiante denominado Contratante, o MUNICIPIO DE ENGENHO VELHO - RS, pessoa jurídica de direito público, com CNPJ 94.704129/0001-24, Prefeitura Municipal com sede na Rua Antônio Trombetta, Nº 35, cidade de Engenho Velho RS, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal, Sr. Valdecir Luiz Estevan, e de outro dado, adiante denominado Contratado, a empresa JEFFERSON CARLOS FERRO FERREIRA DA SILVA, pessoa jurídica do direito privado, com CNPJ 19.946.808/0001-94, estabelecida na Rua Padre Pedro, 346, no Bairro Taquaruçu, na cidade de Constantina - RS, neste ato representada pelo seu proprietário Jefferson Carlos Ferro Ferreira da Silva, CPF nº 401.481.438-65, o presente contrato de prestação de serviços, pelas cláusulas e condições que estipulam a seguir:

I.

DO OBJETO:

                       O Contratado compromete-se pelo presente, a prestar serviços de ensino de arte, ministrando aulas de Violão, durante 08 (oito) horas semanais, aos adolescentes participantes do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos do CRAS do Município de Engenho Velho, RS.   
II.

DO LOCAL DA PRESTAÇÀO DOS SERVIÇOS: 

A prestação dos serviços, ora contratado, deverá ser efetuada na sede do contratado, em dia a ser estipulado pelo Departamento de Assistência Social.

III.

DO PREÇO E DO PAGAMENTO:

Em contrapartida, compromete-se a Contratante pagar ao Contratado, o valor equivalente a R$ 600,00 (seiscentos reais), os quais serão pagos até o dia 10 do mês seguinte ao serviço prestado.

O preço acertado não poderá sofrer qualquer espécie de reajuste pelo período de vigência do presente.

IV.                    DA DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA
As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte rubrica orçamentária:

RECURSOS: 0605 08 244 0013 2090 33903900000000
V.

DA VIGÊNCIA DO CONTRATO:

O presente Contrato tem como termo inicial a data de 22 de abril de 2015, tendo como prazo final a data de 31 de dezembro de 2015.

As condições acerca da celebração deste Contrato ficam vinculadas à legislação em vigor, bem como as condições de sua rescisão, acrescidas das disposições do presente instrumento.
VI.

DA RESCISÃO E DAS PENALIDADES:

É assegurado, a ambas as partes, o direito de rescisão contratual, a qualquer tempo, mediante o aviso prévio de, no mínimo, 30 (trinta) dias de antecedência, ou, sem aviso prévio, desde que constatado e comprovado seja o descumprimento das cláusulas e condições aqui celebradas e firmadas, e, com isso, cause prejuízo outro, cabendo multa contratual, a seguir estipulada, em favor da parte prejudicada, a justa indenização por perdas e danos, e demais cominações legais ao faltoso.

As penalidades aqui estipuladas não eximem a parte faltosa das devidas cominações legais e ao ressarcimento da parte prejudicada, na forma da lei.

VII.

DO FORO

As Partes elegem o Foro de Constantina/RS, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que seja para dirimir questões oriundas do presente contrato que não puderem ser resolvidas pelas partes.

E, por estarem às partes justas e contratadas, firmam o presente contrato em duas vias de igual teor e forma, para um único efeito, na presença testemunhas abaixo assinadas.

Engenho Velho, 14 de abril de 2015.

                     Contratado



                 Contratante

Jefferson Carlos Ferro Ferreira da Silva                  Pref. Mun. de Engenho Velho
           CNPJ 19.946.808/0001-94


         CNPJ 94.704.129/000124
                CPF 401.481.438-65

                       Valdecir Luiz Estevan
                          Prefeito Municipal 
