CONTRATO DE SERVIÇO Nº 045/2015
O MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO - RS, inscrito no CNPJ sob n.º 94.704.129/0001-24, com sede a Rua Antonio Trombetta nº 35, centro, Poder Executivo neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr Valdecir Luiz Estevan, brasileiro, casado, inscrito no CPF sob nº 425.593.670-68, residente e domiciliado em Engenho Velho - RS à Rua Cristovão Luzatto, nº 21, doravante denominado como CONTRATANTE, e, de outro lado REFERENCIA CAPACITAÇÕES E TREINAMENTOS LTDA - ME, Pessoa Jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ nº 21.161.554/0001-40, estabelecida na Rua Industrial Miguel Francisco Forte, nº 193, Bairro Rocio, União da Vitória, PR, neste ato representada por Carlos Eleandro de Oliveira, Sócio Administrador, portador do CPF nº 940.243.759-20 e RG nº 5329899-0, residente e domiciliado na Av. Edgard Stelfeld, nº 1339, Jardim Social, na cidade de Curitiba - PR, denominada simplesmente CONTRATADA, firmam, na melhor forma de direito, o presente contrato que reger-se-à pelas cláusulas e condições a seguir:
 CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

  Perfaz objeto do presente contrato a produção e realização de Palestra Magna da Conferencia Municipal de Assistência Social – 2015, com o tema “Consolidar o SUAS de vez rumo 2026”, objetivando a construção do novo Plano Decemal, com inicio as 13 horas e 30 minutos e duração de 01(uma) hora e 30(trinta) minutos, a ser realizada no dia 09 de julho de 2015, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho, RS.. Após a palestra disposição de uma hora para auxilio aos grupos temáticos cujo os temas são: “O enfrentamento das situações de desproteções sociais e a cobertura dos serviços, programas, projetos, benefícios e transferência de renda nos territórios”; “O Pacto Federativo e a consolidação do SUAS” e “Fortalecimento da participação e do controle social para a gestão democrática“.

  CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO E DA FORMA DE PAGAMENTO

  2.1 - O CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO, pelos serviços ora contratado, o valor total de R$ 1.360,00 (um mil trezentos e sessenta reais).
  2.2 – O pagamento será efetuado após a realização dos serviços, em moeda corrente nacional, ou por depósito bancário, em conta corrente em nome da Contratada.

CLÁUSULA TERCEIRA – DOS RECURSOS FINANCEIROS

As despesas decorrentes deste Contrato correrão por conta da seguinte Dotação Orçamentária:

0605 08 244 0013 2078 33903900000000 – Recurso 1304
CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA
O presente contrato passa a vigorar a partir da data de sua assinatura e surtindo efeitos até a completa satisfação das obrigações avençadas.
CLÁUSULA QUINTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

Caberá a CONTRATADA:

a) disponibilização de equipamentos e materiais necessários para a realização do evento, conforme estabelecida na cláusula primeira;
b) a responsabilidade legal, criminal ou civil, relativa a quaisquer danos materiais ou pessoais, próprios ou de terceiros, decorrentes de acidentes provocados pelos equipamentos utilizados para a execução do objeto deste contrato;
c) realizar os serviços de modo satisfatório e segundo as orientações do Setor de Assistência Social do Município.

CLÁUSULA SEXTA – DAS OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE
Caberá ao CONTRATANTE:

a) o adimplemento da parcela devida, pelos serviços executados, conforme o estipulado na Cláusula Segunda deste Contrato;

b) Fiscalizar/aprovar através do Setor de Assistência Social da Prefeitura e perfeita execução dos serviços.

CLÁUSULA SÉTIMA – DA INEXECUÇÃO DO CONTRATO

Após este contrato ser firmado pelas partes, o mesmo só poderá ser suspenso nos casos previstos em Lei, respondendo aquele que der causa ao inadimplemento imotivado ás cominações pertinentes. 

CLÁUSULA OITAVA – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Aplicam-se a este contrato, no que couber, as disposições da Lei Federal 8.666/93. suas alterações posteriores e demais leis que regulagem a matéria.

CLÁUSULA NONA – DO FORO

É competente o Foro da Comarca de Constantina – RS, para dirimir quaisquer litígios oriundos deste contrato, com expressa renúncia a outro qualquer, por mais privilegiado que seja.

E, por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em três vias de igual teor e forma e achado conforme, vai assinado pelas partes.

Engenho Velho – RS, aos 08 dias do mês de junho de 2015.
  Município de Engenho Velho                    Referencia Capacitações e Treinamentos LTDA – ME                          Contratante
                                                                                Contratado
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