PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO
CONTRATO Nº 016/2015 DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MINISTRAR AULAS PARA BANDA MARCIAL MUNICIPAL.
Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços, de um lado o Município de Engenho Velho, Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito interno, devidamente inscrita no CGCMF sob o nº 94.704.129/0001-24, sita à Rua Antônio Trombetta, 35, nesta cidade de Engenho Velho, neste ato representada por seu agente político Sr. VALDECIR LUIZ ESTEVAN, brasileiro, casado, Prefeito Municipal residente e domiciliado nesta cidade, doravante denominado simplesmente de CONTRATANTE, e de outro lado, a Empresa FORMAÇÃO CULTURAL ART POPULAR LTDA – ME, pessoa jurídica do direito privado, com CNPJ 14.945.879/0001-59, estabelecida na Rua Júlio de Castilhos, 867, na cidade de Getúlio Vargas - RS, neste ato representada pelo seu sócio administrador Marcelo Pessoa da Silva, neste ato denominada simplesmente de CONTRATADA, tem justo e acordado o que segue:
CLÁUSULA PRIMEIRA


As cláusulas TERCEIRA (DO PREÇO E DO PAGAMENTO) E QUARTA (DA VIGÊNCIA DO CONTRATO), do contato primitivo passarão a vigorar com a seguinte redação:
III.

DO PREÇO E DO PAGAMENTO:
Em contrapartida, compromete-se a Contratante pagar ao Contratado, o valor mensal de R$ 1.000,00 (um mil reais), pagos até o dia 10 do mês subsequente aos serviços prestados. 

a) O preço acertado não poderá sofrer qualquer espécie de reajuste pelo período de vigência do presente.

b) As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte rubrica orçamentária:

RECURSOS: 0503 13 392 0010 2028 33903600000000
IV.

DA VIGÊNCIA DO CONTRATO:
O presente termo aditivo tem como termo inicial a data de 01 de maio de 2015, tendo como prazo final a data de 31 de julho de 2015.

a) As condições acerca da celebração deste Contrato ficam vinculadas à legislação em vigor, bem como as condições de sua rescisão, acrescidas das disposições do presente instrumento.

CLÁUSULA SEGUNDA 

Permanecem inalteradas as demais condições expressas nas cláusulas do instrumento ora aditado, especialmente em relação ao seu objeto, aos direitos e obrigações das partes e à legislação que disciplina os contratos na administração pública.

Engenho Velho/RS, 30 de abril de 2015.

Valdecir Luiz Estevan    Formação Cultural ART POPULAR LTDA – ME Prefeito Municipal                                      Empresa Contratada

