                                        PORTARIA Nº 228/2023, DE 20 DE JULHO DE 2023.


“NOMEIA COMISSÃO ESPECIAL PARA AVALIAÇÃO DE BEM IMÓVEL A SER DESAPROPRIADO.”

DIEGO MARTINELLI BERGAMASCHI, Prefeito Municipal de Engenho Velho, RS, no uso de suas atribuições legais, as quais lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, resolve:

N O M E A R

Art. 1º - Os Senhores abaixo relacionados para comporem a COMISSÃO ESPECIAL DE AVALIAÇÃO DE BEM IMÓVEL, para desapropriação, com as seguintes características:

I - Lote Urbano n° 10, da Quadra n° 02, situada na Rua Atílio Santin, distante 24,63 metros da esquina com a Rua Guerino Trombetta, na cidade de Engenho Velho-RS, com área de  2.678,66 m² ((Dois mil, seiscentos e setenta e oito metros e sessenta e seis decímetros quadrados), sem benfeitorias, localizada no quarteirão formado pelas Rua Atílio Santin, Guerino Trombetta e Terras Rurais, com as seguintes medidas e confrontações: ao NORTE, medindo 40,05 metros com o Lote Urbano n° 1 + 15,00 metros com o Lote Urbano n° 10 + 15,29 metros com o Lote Urbano n° 11; ao SUL, medindo 71,94 metros com o Lote Urbano n° 04; ao LESTE, medindo 35,93 metros com a Rua Atílio Santin onde faz frente; ao OESTE, medindo 42,73 metros com Lote Urbano Remanescente n° 16.
II – A referida comissão será composta pelos seguintes servidores:
MARCIO ROBERTO LORINI – Engenheiro Civil;
OILSON PATÓRIO – Auxiliar Administrativo;
JAIME DAL PUPO – Fiscal Tributário.
Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO/RS, 20 de julho de 2023.

DIEGO M. BERGAMASCHI

Prefeito Municipal

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE.
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          Agente Municipal 
